
Juillet 2021 

Satisfaction des élèves- Formation Aide-Soignant 

Promotion septembre 2020 à Juillet 2021 
 

Nombre de répondant à l’enquête : 24 élèves  

Nombre d’élèves présents en fin de formation : 26 

Taux de réponse : 92% 
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Juillet 2021 

 

Satisfaction des élèves – Auxiliaire de Puériculture 

Promotion septembre 2020 à Juillet 2021 
 

- Nombre de répondant à l’enquête : 30 élèves  

- Nombre d’élèves présents en fin de formation : 31 

- Taux de réponse : 97% 
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